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s" REUNIÃo pa corwrssÃo EspEcIÂL oo wquÉnrro NoMEADA eELA
PORTARIA L77 12ol23 - Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e
vinte e quatro, às 14 (quatorze) horas, reuniram-se no Plenário da Câmara
Municipal de Congonhas, os membros da Comissáo Especial de Inquérito,
nomeada pela Portaria CMC 177 12023, prorrogada pela Portaria CMC 22812023,
para dar prosseguimento aos trabalhos da Comissão Especiai de Inquórito.
Estando presentes os vereadores Vanderlei Eustáquio Ferreira (Presidente da
Comissáo), José Bernardes de Souza, Averaldo Pereira da Silva, Eduardo Ladislau
Marques, Eduardo Cordeiro Matosinhos, Lucas Santos Vicente e Hemerson Ronan
Inácio. Iniciada a reuniáo, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por unanimidade dos presentes. Foi realizada a leitura do Oficio
encaminhado pelo Exmo. Sr. Cláudio Antônio de Souza, Prefeito Municipal, c do
oficio encaminhado pelo Ilmo. Sr. Arthur Alexsander Padovani, Presidente da
Associação Pró-Vida, por meio dos quais ambos justificaram as suas ausências na
presente reunião. O Presidente da Comissáo Especial concedeu a palavra ao
Relator, Vereador Eduardo Cordeiro Matosinhos para realizar as consideraçócs
iniciais. Ato contÍnuo, deu-se início à primeira oitiva desta CEI, com o dcpoimcnto
da senhora Clácia Terezinha Souza Costa Coelho. Em seguida, o Prcsidcntc
Vanderlei salientou que será realzada uma reuniáo da CEI no dia 18 de março,
segunda-fcira, às 14h, em que serão ouvidos os Srs. José de Freitas Cordciro, cx-
Prefcito Municipal, Dra. Maria Geralda e Dr. Juliano Cunha, Procuradores do
Município. Ato contínuo deliberou-se sobre a realizaçào de reunião da CEI no dia
primeiro de abril, segunda-feira, às 14 horas, data em que será convocado o Sr.
Arthur Padovani. O Vercador Averaldo requereu vcrbalmente a convocação do Sr.
Romildo de Oliveira Coelho e da Sra. Renata Gerônimo para o dia 1" dc abril, o
qual foi aprovado por 7 votos. O Procurador Adriano Melillo informou qLlc na
próxima convocação ao Sr. Arthur Padovani scrá solicitado que informc a data crn
quc estiver disponível, caso náo esteja na data da convocaçâo. Nada mais a tratar,
loi encerrada a reunião e eu Mariane Reis, lavrei a presente ata que será assinada
pelos presentes
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